

信宜丁堡又添一座公园



丁堡人民公园。茂名晚报通讯员王庆珍 摄



茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员王庆珍 林小琦 信宜市丁堡镇又添一座公园——“丁堡人民公园”，该公园在丁堡大转盘旁边，从信宜市区沿环东大道几分钟车程就到。记者近日专程驱车前往打卡。

当天天气晴好，阳光洒了一地，为公园镀上了温暖的金色，游客们度过了一个暖暖的冬日午后，或在草地上露营野餐，或在小径上散步赏景，或在亭台回廊里休憩。也有不少群众在体育健身区忙着运动，不少小朋友在儿童游乐区和大草坪上追逐嬉戏。

丁堡人民公园，是丁堡镇配合实施信宜市小水河治理工程，以“防灾减灾、岸固河畅、安全经济、长效管护、自然生态”为目标，在丁堡镇邮政局旁建设的一个河畔

公园。公园规划面积约21亩。目前，公园完成的是一期工程，接下来还将进行二期工程建设，项目将结合河道治理，在修复生态和巩固河堤的前提下，继续打造沿河碧道、栈道，加强周边农房风貌提升，并不断完善四小园，优化提升公园环境，打造一个更美丽休闲的好去处。

据了解，目前公园已建设了文化长廊、运动健身区、大草坪、小步径、凉亭、石凳、公厕、垃圾桶、灯光，周边绿化、绿道、河道治理等工程仍在不断完善中。

公园虽然初建成，但已经吸引了不少群众前来打卡。晚上灯光亮起，到这里的群众仍然没有离开，直接进入下一个休闲娱乐环节。



电白区交通运输局抓实抓牢抓细安全生产

茂名晚报讯 记者冯小飞 特约记者王全明 通讯员李峰 电白区交通运输局坚持人民至上、生命至上，时刻绷紧安全生产这根弦，始终把安全生产工作摆在首位，强化红线意识，以严的要求抓紧、抓实、抓细安全生产工作，切实筑牢安全生产的“篱笆”，为全区经济社会发展和安全出行提供了交通保障。截至今年11月30日，电白公路运输、交通工程、公交出租、维修驾培等行业领域没有发生较大及以上安全生产事故、没有发生火灾事故、没有发生群体性不稳定事件。

在12月12日，该局召开全区交通运输领域学习习近平总书记对河南安阳火灾事故作出的重要指示精神和岁末年初安全生产工作会议，认真贯彻落实习近平总书记对河南安阳市某公司火灾事故作出的重要指示精神，落实省、市、区关于岁末年初安全生产的决策部署，对岁末年初安全生产工作再进行再部署、再强化。

“我局将进一步加大工作力度，以严谨的工作标准、严格的监管手段、严厉的执法处罚，排查隐患、整治隐患、清剿隐患，积极运用突击检查、互检互查等方法，督促各重点行业领域企业

开展深入、细致的隐患排查，保障市民安全出行。”该局相关领导表示。

近年来，该局按照区委、区政府统一部署，坚持《电白区安全生产委员会2022年工作要点》等文件精神和相关会议要求，坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，通过加强组织领导、落实安全生产责任制，加强智慧交通建设和综合治理，加强辖区公路、桥梁的安全监管，加强交通路面执法、开展货运乱象整治，加大力度，开展安全生产宣传教育等措施，有效预防和减少了安全生产事故的发生。

督导检查常抓不懈。通过加强重点排查道路运输“两客一危一货”、农村客运等车辆及所属企业、客运站场的安全隐患、安全风险和安全管理问题，着重检查道路运输生产经营单位安全生产主体责任落实、安全管理制度和操作规程、安全教育培训、安全设施设备运行管理、安全经费投入、风险隐患排查治理及应急保障措施落实情况。截至11月30日，累计出动执法人员9790多人次，共检查车辆10810多辆次，坚决做到“有违必纠”，发现一起，立案一起，查处一起。

信宜千亩金秋砂糖桔开始剪枝



果农为砂糖桔剪枝。茂名晚报通讯员陆波 摄

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员陆波 王庆珍 当前正是柑橘类水果成熟上市季节，但信宜市却有千亩金秋砂糖桔在进行剪枝，为明年促花保果作准备。

近日，智田农业公司位于信宜市北界镇结坡村的金秋砂糖桔种植基地，原来金灿灿、沉甸甸的金秋砂糖桔已经全部采摘完毕，只剩下浓绿的树冠。果农们正在果树间进行控梢、剪枝、除草等工作。

由于管理得好，这些金秋砂糖桔果

树都保持在2米多高，刚好适合采摘高度。据了解，金秋砂糖桔于2017年引进，分别在北界镇以及水口镇建立基地，种植有1000亩。金秋砂糖桔在10月份成熟上市，在11月底采摘完毕，产量达到了200多万公斤。

当前，金秋砂糖桔果树进入5年树龄，正是需要进行控梢、控树冠、保丰产、稳产的关键期，在果实采摘完毕后，该公司也第一时间组织果农进行剪枝、施肥等冬季果树管理。